

I TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 05/2021 PROCESSO Nº 936/21 - OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS DIVERSOS PARA OS MUNICÍPIOS INTEGRANTES DO CIMPE.

Tendo em vista questionamento apontado pela Empresa Ciamed Distribuidora de Medicamentos Ltda, quanto à descrição do medicamento Valproato de Sódio ER 500 mg, verificou-se a necessidade de retificar o presente Edital, conforme segue-se:

ONDE LÊ-SE:

Item 824 - Valproato de Sódio ER 500 mg cp,

LEIA-SE:

Item 824 - Ácido Valpróico de 500 mg cp.

Com esta alteração, mantidas as demais disposições contidas no Edital, a data de abertura permanece inalterada. Maiores informações poderão ser obtidas junto ao Setor de Licitações, na Avenida Dr. Eduardo de Castilho nº 700, Centro, Penápolis/SP, pelo telefone (18) 3654 2324, site www.cimpe.sp.gov.br em LICITACOES ou e-mail: licitacao@cimpe.sp.gov.br

Penápolis, 27 de Dezembro de 2021.

RENATO FAUSTINO DE SOUZA
Pregoeiro